

# Berichtigung

---

## **Verordnung vom 26. Januar 1998 über das Doktorat an der Eidgenössischen Technischen Hochschule Lausanne**

### **Änderung vom 22. April 2002 (SR 414.133.2; AS 2002 2540)**

*Art. 3 Abs. 1*

**statt:**

<sup>1</sup> Die ETHL verleiht den Titel Doktor bzw. Doktorin der Naturwissenschaften (Dr. sc. nat.).

**muss es heissen:**

<sup>1</sup> Die ETHL verleiht den Titel Doktor bzw. Doktorin der Wissenschaften (Dr. sc.).

30. Dezember 2003

Bundeskanzlei

